MATEMATICA DI BASE — Prova scritta del 20/12/13
COGNOME:[I.IIIIIIIEIIIJ!J_F NOME:IJtIII_LIIIJIIiIII

TEST — Scrivere il numero della risposta sopra alla corrispondente domanda.

Risposte
Domande 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

La curva di equazione y + 22 + 4z =0

[1] rappresenta una ellisse [2] rappresenta una parabola con vertice V = (—2, —4)
(3] rappresenta una parabola simmetrica rispetto all’asse [4] rappresenta una parabola con vertice V = (—2,4)
Yy
EI Il resto della divisione di P(z) =222 -3z +5perz—2¢é
1] 7 [2] 7z
31 5 [4] 0
L’insieme delle soluzioni della disequazione 2+/z > 2+ 2 é
10 2] [0, +00)
(3 [0,5) 4R
[4] Dati gli insiemi A = {(z,9) € R?:2%+y2>9},B = {(z,y) € R?: 22 +y2 <4}, allora l'insieme AN B é
(1] un cerchio [2] una corona circolare
[3] una circonferenza [4] vuoto
5
‘E[ L’insieme delle soluzioni della disequazione o2 >3é
[1] (—OO, _1]-) U (_%7 +OO) [2] (—OO, _é)
[3] (—17_6) [4] (—001—1)
@ Le curve di equazione (2 — k)z + (2 + k)y + 3 = 0 rappresentano una retta parallela all’asse z
[1] per nessun valore del parametro k (2] se e solo se k = —2
[3] se e solo se k =2 [4] se e solo se k =0
s
Siano a,b € R ; allora E(a2 b3)2 =
1% 2]
3] &5 [4] 3
Sono date le due proposizioni
(P1) il quadrilatero @ € un quadrato
(P2) il quadrilatero Q ha i latt uguali
allora si ha
[1] nessuna delle rimanenti risposte é corretta [2] (P1) é condizione sufficiente ma non necessaria per (Ps)
[3] (Py) é condizione necessaria ma non sufficiente per (P;) [4] (P1) é condizione necessaria e sufficiente per (Ps)

@ Per z € [0,27] 'equazione 2cos? z +3cos z — 9= 0, ha
[1] 2 soluzioni distinte [2] infinite soluzioni
[3] nessuna soluzione [4] 4 soluzioni distinte

La funzione f : R — R cosi definita f(z) = |z + 2| sez < —1, f(z) =z, se z > —1 risulta

[1] né iniettiva né suriettiva [2] suriettiva ma non iniettiva

[3] biunivoca [4] iniettiva ma non suriettiva
L’insieme delle soluzioni della disequazione 3=’ > % é

] 2.2 2] (2, +00)

BIR [4] (—o0, —2]
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